

**četrtek, 1. 12. 2016, ob 19:00 PRAZNIČNI VEČER**

Mnogo je teorij o utemeljenosti, koristnosti in zdravilnosti pripovedovanja zgodb. Mi vam jih ponujamo kot protiutež potrošništvu. Prepustimo se Jožici Koder, Tatjani Mavrič, Špeli Jerala, zgodbam in čaju. Vabljeni na druženje z naslovom **Zgodbe ob čaju**.



**sreda, 7. 12. 2016, OB 19:00 PREDAVANJE**

**Nam kemikalije ustvarjajo jedilnik?** se bomo spraševali s predavateljico **Bilko BALOH**.

Bilka Baloh je aktivna športnica, že več kot 25 let svoje življenje povezuje s tekom, jogo, meditacijo, ekološko pridelano hrano ter s poznavanjem zdravilnih zelišč. Pot osebnega raziskovanja je oplemenitila z izobraževanji in opravljenimi tečaji v Evropi in Ameriki. Ob kopici neformalnega izobraževanja je končala tudi večletni študij anatomije, mikrobiologije in farmakognozije. Je mentorica in terapevtka za zdravo prehrano ter publicistka in novinarka na področju varne hrane. Kot neodvisna raziskovalka in svetovalka bo predstavila perečo temo ostankov pesticidov, kemikalij in ostalih hormonskih motilcev v hrani. Kako se jim uspešno izogibati v živilih in kozmetičnih proizvodih, kako z detoksikacijo poskrbeti za krepitev življenjske energije. Predavanje bo zaključeno z manjšim kulinarčnim prigrizkom, kjer se bodo slušatelji lahko seznanili s pestrostjo enostavnih okusov, ki jih ponujata veganska in presna kuhinja. Kmalu pričakujemo izid njene knjige.



**petek, 9. 12. 2016, OB 19:00 KONCERT**

Kitarski ansambel **SVARUN** bo izvajal lastna dela, pisana za kitarsko-vokalno zasedbo.

Dela so med seboj vsebinsko povezana in govorijo o dveh polbogovih - Sial in Athonu - ljubimcih, ki sta bila drug drugemu izgubljena in se iščeta po svetu.

In vsak kraj, vsak kamen, vsako drevo je upanje na srečanje, je prostor, kjer bo eden našel drugega: stoječega ob poti proti gori, sedečega v senci starega drevesa, strmečega v globel brez dna, zročega čez obzorje morja.



**sobota, 10. 12. 2016, OD 10:00 DO 12:00 MENJAVA DOMAČIH DARIL**

Lepo se je udomačila navada, da sami ustvarimo oziroma naredimo darila za tiste, ki jih želimo v decembru ali sicer obdarovati. V knjižnici je na voljo precej knjig, s katerimi si lahko pomagata: Božič prihaja, Ustvarjalna Slovenija, Narejeno z ljubeznijo, Hudo preprosto, Babičina kozmetika, Najlepši božični izdelki, Eko darila, Darila iz domače kuhinje, Prelep božični čas, Dišeča darila ...

Pomagate si lahko tudi z **menjavo**, pri enih hišah je dovolj in preveč nečesa, drugje drugega. Cilj menjave domačih daril je izmenjava doma ustvarjenih izdelkov, spodbujanje solidarnosti med sokrajani, deljenje nasvetov, druženje. Kar nam narava podari, spremenimo v trajnejše izdelke, ki so vse bolj zaželeni v današnjem času obdarovanja.



V spodnjem hodniku knjižnice se bo drugo soboto v decembru menjalo. Pobudnik menjave je Animacija Barvite PIKE. Menjalo se bo vse, kar doma naredite sami s pomočjo narave: mila, šale, kape, rokavice, kreme, nakit, ptičje hišice, slike, kopalne soli, domačo začimbno mešanico, domače testenine, pesto, knjižice receptov, domače marmelade, vloženo zelenjavo, sadje, gobe, domače čaje, suho sadje in doma spečene dobrote! Vzdušje naj bo prijazno in neformalno, menjalno valuto določita menjalca sama, naj bo čim bolj spontano.

**torek, 13. 12. 2016, OB 19:00 KULTURNI VEČER**

Februarja in decembra veliki pesnik France Prešeren vzpodbudi k razmišljanju o kulturi in k prebiranju poezije. Poezijo Franceta Prešerna, Ivana Minattija in domislice duhovitega Martina Krpana bo tokrat med nas ponesele igralec **Pavle RAVNOHRIB**.

Izjemni interpret poezije in proze, slovenski filmski in gledališki igralec **Pavle Ravnohrib** (1956) se je rodil v Ljubljani, kjer se je tudi šolal in diplomiral na AGRFT. Zaposlilo ga je Slovensko mladinsko gledališče, ves čas svoje poklicne poti je sodeloval tudi z drugimi slovenskimi in nekaj tujimi gledališči, kot so Ljubljanska Drama, SLG Celje, SSG Trst ter mnoga druga.



Slovenci ga najbolj poznamo iz televizijske nadaljevanke Prešeren, mlajši gledalci pa po dolgoletnem vodenju oddaje Male sive celice v otroškem in mladinskem programu TV Slovenija (1993-2016). Pred nekaj leti je z Boštjanom Gombačem pripravil glasbeno-gledališko predstavo Martin in Gregor ali od junaka do bedaka (Cankarjev dom).

Besedo dopolnjuje, nadgrajuje glasba. Lepe slovenske ljudske melodije bomo zaslišali v izvedbi **učencev Glasbene šole Tržič**. Nastopili bodo Orffova instrumentalna skupina (Primož Lah, Neža Kočevar, Tija Stritih, Katarina Pogačnik, Marta Langus, Ajda Gramc, Eva Iskra), duo violin (Živa Knific, Anastasia Tisa Blaži Gregorčič), trio klarinetov (Jaka Bodlaj, Neža Frantar, Gaja Klemenc), kvartet godal (Leja Meglič, Eva Iskra, Tinkara Roblek, Maruša Lučič Bolka), petje Barbara Ravbar, spremljava Sašo Simić, pod mentorstvom Nataše Puhar, Eve Dukarič, Roberta Boneta, Amande Stojović-Kasagić. Organizacija nastopa Franci Podlipnik.

**četrtek, 15. 12. 2016, OB 19:00 PREDAVANJE**

Odpravo alpinistov v ameriški narodni park Yosemite nam bo predstavil **Janez Dovžan**.

Daljnega leta 1973 je uspelo skupinici nadebudnih alpinistov uresničiti nore sanje in slovenska odpravica je s pomočjo naših rojakov v silicijevi dolini opravila kar nekaj težkih vzponov v yosemitskih ostenjih. Bili so med prvimi Evropejci, ki so preplezali veliko steno El Capa.



Mark Jenkins je v članku za National geographic maja 2011 zapisal takole: »Čar Yosemitev je v tem, da so se in se še vedno tam (sami v sebi) rojevajo junaki. Ni pomembno od kod so, iz Alp ali Andov, vsi, ki plezajo po stenah in kaj dajo nase, koprniijo po tem, da bi se odpravili na romanje v »Dolino«, da bi se pomerili na velikanih: El Capitanu, lesketajoči se kamniti gmoti, ki je tolikšna, da so 30 metrov visoki rumeni bori ob njenem vznožju videti kot miniaturni; na Cathedral Rocks, temni utrdbi v večni senc; in Half Domu, na pol preklanem granitnem jabolku, ki s severozahodno steno, segajočo do neba, privablja najdrznejše plezalce sveta. Plezanje je tam kot posvetitev, iniciacijski obred.«

**sreda, 21. 12. 2016, OB 19:00 POTOPIŠNO PREDAVANJE**

V tokratnem potopisu se bomo z **Branetom TERNOVŠKOM** podali v **Malezijo**.

Malezija je dežela prijaznih ljudi, naravnih lepot in kulinarčnih dobrot. Brane Ternovšek vam bo na podlagi izkušenj štiriletnega bivanja v tej tropski deželi razkril zgodbo o sobivanju različnih etničnih skupin: Malajcev, Kitajcev, Indijcev in domorodcev, ter se z vami podal v raziskovanje pestrega tropskega živalskega sveta in nepozabnih rajskih otokov.



Če vas bo predavanje premamilo, da bi se tja podali še sami, v naši knjižnici najdete vodiče, ki vam bodo v pomoč pri načrtovanju poti.

**Toplo vabljeni, da se nam pridružite.**